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ПРОГЛАС СРПСКОМ НАРОДУ СА КОСОВА И МЕТОХИЈЕ

  

  Браћо и сестре,  

Налазимо се у катастрофалној ситуацији, доведени смо на руб трагедије која може
да коначно доврши наше вишедеценијско страдање, чишћењем са наших вековних
огњишта, да нам се на овим светим просторима уништи сваки траг који би био доказ
да смо као народ и као људи икада живели на светом Косову и Метохији.

  
  

Све досадашње власти у Србији носе одговорност за стање у коме смо се нашли: и
комунистичка, и она која је по Кумановском споразуму повукла нашу војску и полицију,
остављајући нас у непријатељском окружењу да страдамо, и она која је наш проблем
пренела из УН у ЕУ, а посебно она која је потписивањем Бриселског споразума угасила
институције Републике Србије
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Последњи догађаји у Бањској показује сву хипокризију српске политике и политике нама
наметнутих назови представника, политичког и интелектуалног полусвета, тзв. Српске
листе, која више од деценије „јаше“ унесрећене Србе са Косова и Метохије.

  

Слажемо се, бескрупулозном режиму Албина Куртија треба пружити отпор, политички,
организован и гласан. Он то заслужује, јер је он извођач најсвирепијих радова чији је
циљ да нестанемо и да нас овде више никада не буде. Позната нам је политика
међународне заједнице, коју не интересује наша судбина, наши животи, већ њени
геостратешки циљеви и интереси оних преко којих те интересе остварује.

  

Природно је што смо наше животе увек везивали за српску државу, јер смо део ње. 
Нажалост, српске власти поиграле су се нашом судбином, судбином наших породица,
наше деце...! Све досадашње власти у Србији носе одговорност за стање у коме смо се
нашли: и комунистичка, и она која је по Кумановском споразуму повукла нашу војску и
полицију, остављајући нас у непријатељском окружењу да страдамо, и она која је наш
проблем пренела из УН у ЕУ, а посебно она која је потписивањем Бриселског споразума,
угасила институције Републике Србије и натерала, чак и наш народ на северу Косова,
после деценијских жртава да опстане на своме,  да се интегрише у институције тзв.
Републике Косово, под заклетвом да ће чувати њен „интегритет и суверенитет“.
Натерали су наше судије да положе заклетву „Републици Косово“, полицајце да обуку
униформе косовске полиције, а онда их натерали да све то напусте и препусте простор
недобронамерним и немилосрдним снагама косовске власти, да би нас, после
катастрофалне штете поново враћала на исто!? Све су дали, и Валач и Газиводе, и
позивни број, таблице нису решили, да би наводно ми добили „Заједницу српских
општина“, а од тога ни трага ни гласа!? Све је дато, ни за шта!? А народ избезумљен,
тумара као напуштени јагањци у магли!!! И на крају, потписивањем Немачко-француског
и Охридског споразума, де факто су признали тзв. Републику Косово!

  

У последњих 10 година преко 40 хиљада наших сународника отишло је са својих
огњишта трагом без повратка, чупајући из дубине своје вековне корене. До доласка
ове власти, нпр. Велика Хоча је имала преко хиљаду становника, а данас једва 370, у
Ораховцу су Срби на издисају, у Штрпцу, Новом Брду, Грачаници, Витини и свуда, наше
становништво је преполовљено, а територија на којима вековима живе Срби,
албанизована. А тамо владају кадрови СНС и тзв. Српске листе. То се сада дешава и на
северу Косова. Тај процес се наставља, поготову под тортуром сурове Куртијеве власти,
чија је и намера да нас до једног очисти.

  

И не само то, власти у Београду врло перфидно покушавају да за своју погрешну
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политику ми будемо одговорни. Њихове изјаве да је група наших несрећних младића
„самоиницијативно кренула у непромишљену оружану акцију“, потенцирајући да су са
Косова и Метохије, показује сву њихову перфидност. Прво их означе одговорним, а онда
им они који, уместо да буду пред судом правде,  проглашавају тродневну жалост како би
прикрила своју одговорност. Колико је слично судбини Оливера Ивановића, прво га
прогласише „лошим Србином“, а онда га сахранише у Алеји заслужних грађана!?

  

Отворено питамо Александра Вучића, чија је Српска листа, чији је Милан Радојчић?
НАШ, не! Ми га нисмо бирали, наметнут нам је као „наш бог и бич“, постављен од великог
вође, да одлучује о нашим животима и нашој смрти! ПРЕДСЕДНИКОВ ПОНОС, А ЗА НАС
СРАМОТА!

  
  

Отворено питамо Александра Вучића: Чија је Српска листа, чији је Милан Радојчић?
Наш, не!

    

Наши погинули младићи су наши страдалници и мученици, а њихово узалудно страдање
је нечији сценарио и велика грешка, или намера. Велики и ненадокнадиви губитак, пре
свега, за њихове породице и за наш напаћени и незаштићени народ! .

  

Беспотребне  жртве у којој је у аматерској акцији изгубљена српска младост,
компромитује „српско јунаштво“ и најбоље говори о кукавичлуку главног вође, који је „на
цедилу“ оставио саборце и побегао главом без обзира. Ако су наше службе: БИА, ВОА,
МУП Србије, ово организовале, морају одговарати, и ако нису знали - одговорне су!

  

Да ли су „сценаристи наших несрећа“ имало размишљали о судбини Срба испод Ибра?
Шта ће са њима бити, са њиховом децом, њиховим породицама. То, у ствари, говори о
незрелости политике и политичара или се пак ради о намерном жртвовању несрећних
косовско-метохијских Срба.

  

Браћо и сестре, поштовани сународници,
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Да, нама је велики проблем „наша“ власт, која нас је употребила и оставила
њиховим неспособним и коруптивним слуганима, који су немилосрдни у продаји
националних и остваривању својих личних интереса, личног богаћења. Међутим, и ми
Срби са Косова и Метохије обавезни смо да се томе одлучно супротставимо. Одговорни
смо да бринемо о судбини наше деце, наших породица, нашег Косова. Умртвили су нас,
понизили и учинили „плаћеницима“ који несвесно раде за интересе „својих уништитеља“,
београдских кантарџија. Уценили су нас и натерали да ћутимо и у колонама, као стадо,
на челу са „главним овном“ идемо на гласање, и то како нам они кажу! Постали смо
статисти употребљени у борби за освајање и очување власти онима који нас издају.
Ућуткана је и наша интелигенција, наставници, професори, лекари, економисти,
адвокати...!? Сви ћутимо и гледамо како полако али сигурно идемо у пропаст. И наша
Црква је са свих страна притиснута!

  

Дошао је тренутак, последњи час да се отргнемо, организујемо, подигнемо главу и
преузмемо судбину у своје руке. Оставимо разлике по страни, окупимо се и заједно са
нашом Црквом потражимо одговоре куда и како даље. Оставимо нек држава води
високу политику, а у њој ћемо послати наше изворне представнике да на њу утичу. Не
дајмо више да о нама, о нашим свакодневним животима одлучују партијски слугани,
криминалци, људи који су, тек након доласка на функције, по први пут дошли на Косово.
Они који су далеко од наше трагичне реалности!  Посебна одговорност је на нашој
интелигенцији и прилика да буду на висини својих звања, да стану у одбрани народа
коме припадају!

  
  

Дошао је тренутак, последњи час да се отргнемо, организујемо, подигнемо главу и
преузмемо судбину у своје руке

    

Знамо да се бојите за за вашу егзистенцију и егзистенцију ваших породица, бојите се да
ћете изгубити посао, пензије, социјална давања. Наш колективни отпор погрешној
политици и нашем пропадању, натераће „власнике наших живота и душа“ да добро
размисле о својим ненародним потезима. Нама не даје новац власт, већ грађани Србије
који за то одвајају од својих устију. Било ко да је на власти у Србији, он ће морати да
подржи наш опстанак!

  

Ми морамо узети своју судбину у своје руке, да уређујемо наше међусобне односе, да
помогнемо нашим сународницима који су социјално и економски угрожени, да уредимо
односе са нашим комшијама Албанцима, да успоставимо демократски дијалог, да будемо
фактори мира и тако разобличимо екстремне политике.
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То не значи да треба да погнемо главу и пристанемо на вазалски однос. Не, ми имамо
људе, они су међу нама! Сви заједно градићемо ћемо нове односе и политички и
економски усправимо овај народ, вратити му достојанство и охрабрити га да опстане и
остане и да шансу нормалној Србије да решава „косовско питање“.

  

Ми немамо куда, морамо остати ту где су наше куће, гробови наших предака. Са нашом
Црквом која је увек кроз историју, када је наш народ био у безизлазу, окупила,
организовала и штитила га. Ово је тај тренутак, који морамо сви да врло озбиљно
схватимо. Црква је дужна да народ из безнађа и хаоса уведе у саборност, што је у
кризним ситуацијама, кроз историју увек и чинила.

  

Зато, молимо његово преосвештенство Епископа Рашко-призренског, владику Теодосија
да у консултацијама са покретима, партијама и виђеним Србима хитно закаже
Црквено-народни сабор на коме би се донеле важне одлуке за даљу судбину нашег
народа и охрабрили га за организовање, даљу политичку и националну борбу, за свој
статус и опстанак.

  

У противном, након распада тзв. Српске листе, која нас је издала и преварила зарад
интереса „београдских кантарџија“, уз које су се добро обогатили, следује нам
вазалство које су, на нашу несрећу, уз подршку Куртија неки „наши“ слугани већ
започели, опет зарад својих личних интереса а на најдиректнију нашу штету! Ако то
победи, одговорност носимо ми!

  
  

Ако и после свега и даље наставимо да ћутимо и пристајемо на стање у коме се
налазимо, више нико од нас нема право да друге оптужује, нити да буде ослобођен
одговорности за своју судбину и судбину наших будућих поколења

    

Браћо и сестре,

  

ако и после свега и даље наставимо да ћутимо и пристајемо на стање у коме се
налазимо, више нико од нас нема право да друге оптужује, нити да буде ослобођен

 5 / 6



Позивамо владику Теодосија да хитно закаже Црквено-народни сабор српског народа на КиМ

Пише: Српско национално веће
субота, 30 септембар 2023 16:12

одговорности за своју судбину и судбину наших  будућих поколења. Носићемо велику
срамоту, а на крају оптужиће нас да смо ми криви за губљења Косова и Метохије!

  

С вером у Бога!

  

  

У Грачаници, 30. 09. 2023. године

  

Српски национални Форум Косова и Метохије

  

Народни покрет Косова и Метохије „Отаџбина“  

  

Одбор Сабора Српског националног већа Косова и Метохије
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